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OPOH ENMANAAHWH 20/11/2013
(w¢ npog Tov apiBuo npwroxoiiouv)
EAAHNIKH AHMOKPATIA
MEPI®EPEIA XTEPEAZ EAANAAAZ XAAKIAA, 18 /11 /2013
FENIKH A/NZH ANAMNT/KOY NPOIrP/*MOY AP. MPQT.: 132362 / 0ik.5799 / ®.M.
MEPIBAAAONTOZ & YIIOAOMQN
A/NZH TEXNIKQN EPIrQN MN.E. EYBOIAZ
TMHMA ZYTKOINQNIAKQN EPIrQN

INQZTOMNOIHZH
Xopniynon cupnARp®mong - dieukpivnong oTnv
npoknpu&n avoixTng diadikaciac Tunou A (yia HEAETEC nou avaTifevTal
KaTa 1o apbpo 7 Tou N.3316/05) TnG HEAETNG HE TiTAO:

/4

“MpooTacia NapakTiagc Zovng NMAaravag Kopung”.

Me Tnv napoucoa diopOwveTral To apb. 22.1.1 : “"Badpoloyia Texvikng Mpoogpopag”,
ME TNV NpocOrkn TNG napaypd@ou (nou €k napadpopng napaleipOnke) yia Tov
Tpono BaduoAoynong Tou 3°Y KpITNPIOU TEXVIKIG NPOCPOPAc,

onwg auto AAAwoTe €xel SN {nTnOsi oTnv nap. 21.7.4 TG diaknpuing : “ZToixeia
yia TnV anodsi§n TnG yvwong ToV 1ISI0iTEpWV CUVONK®OV TOU TOMOU EKTEAECHG TOU
€pyou”

Kal ouyXpovwg diopOwvovTai:

n TeAeuTaia npotaon Tng napayp. “Kpirnpio 2° TeXVIKAG Npoopopdc”, kabwg Kl

To TeAeuTdio €8agio Tou unown apBpou (22.1.1) “ZuvoAikn Badpoloyia TEXVIKNAG
Mpoo@opdc”, wg akoAoUOWS (aAAayeg enIoNIAOUEVEG LIE TO YKPI{O Xpald) :

« 22.1.1 BaBpoAoyia Texvikig NMpoo@opdg

Kpirnipio 1° Texviknic mpoo@opdc
AloAoyeital n TANPOTNTA KAl apTIOTNTA TNG EKTIUNONG TOU QVTIKEIMEVOU TNG MEAETNG,
OTTWG TTPOKUTTTEl ATTO TNV TeXVIKN 'EkBeoN TG TTap. 21.7.1 KAl CUYKEKPIPEVA:
e 0 BaBuodg TANPOTNTAG TNG EKTIUNONG TWV AVTIKEIMEVWV TNG HEAETNG,

e 0 BaBuég TANPOTNTAG Kal 0pBATNTAG TOU OXOAIQOWOU TOUG Kal IDIaIiTEPa TNG
EMOAMAVONG TWV TUXOV TTPOBANUATWY Kal

e 0 PBaBudg amoTEAECPOTIKOTNTAG TWV TTPOTACEWY TToU UTTORAAAOVTOI  yIa TNV
QVTIJETWTTION TWV TUXOV TTPORANMATWV.

>e mepitrTwon 1ou n Texvik 'EkBeon civar aiobnTtd peyaAuTepn ammd 1o TTPOoRAETOHEVO
oTO Trponyoupevo dpBpo slAoyo péyebog, aflohoyeital yovo o TTPOBAETTOUEVOC EUAOYOG
apIBu6g geAidwv.
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Agv a&loAoyoUvTal TTPOTACEIC TEXVIKWV AUCEWV.

To 1° kpiTiipio Ba BaBuoAoyneei ue Baduod U1, Tou cuvioTatal o€ aképalo apiOud ammod 1
¢wg 100. lMpoogopég Tou Ba AdBouv oTo KPITAPIO autd Pabud kATw TOU ...60...
aTOPPITITOVTAl WG ATTAPAEBEKTEG .

H Baputnta tou Kpitnpiou 1 oto cuvoAo NG PabuoAoyiag Tou diaywvi{duevou opileTal
oe B1= 35%.

Kpitnipio 2° TexvikiC mpoo@opdc

To kpitpIo autd cuvTiBeTal amd Ta €EAG UTTOKPITHPIA:
a) AtroteAeouaTtikOTnTa TNE TTpoTabeicac kard tn map. 21.7.2 ‘EkBsong MeBodoAoyiac.

AgloAoyouvTal CUYKEKPIMEVA:

e 0 BaBuodg oTOV OTTOI0 O TTAPOUCIAlOEVEG DPACTNPIOTNTEG KAAUTITOUV TIG TEXVIKEG
ATTAITAHOEIG TG MEAETNG,

e 0 BaBUOG ETTAPKEIAG TWV TTPORAETTOPEVWV ECWTEPIKWVY DIAdIKOCIWV TTAPAYWYAS
MEAETNG IO TNV EVTEXVN EKTTOVNON TNG KAl

e 0 [PoBudég OTmOTEAEOMATIKOTNTOG KAl €0WTEPIKAG  OUPPBATOTNTAG  TOU
TTPOPRAETTOUEVOU XPOVIKOU TTPOYPAUMATIONOU yIa TNV eKTTOVNON TNG MEAETNG PECQ
OTIG TTPORAETTOUEVEG TTPOBETHIEG.

To utrokpitiplo Ba BaBuoloynbei pe BaBud U2A trou cuvioTaral o€ aképaio apiBud amo
1 éwg 100.

e mepimtwon Tmou n ‘EkBeon MeBodoAoyiag eivar aioBntd peyaAltepn amd 1O
TPoPAeTTOUEVO OTO Trponyouuevo dpBpo elAoyo pEyeBog, agloloyeitar poévo o
TTPORAETTOUEVOG QVWTATOG APIBUOG TEAIDWV.

B) Opyavwrikr amroteAeguaTikOTNTA TNG TTPoTaBeicag katd Tnv Trap. 21.7.3 Ouddag
MeAETNG.

AgloAoyouvTal CUYKEKPIPEVA :

o O BaBuodg emdpKeEIAg TNG TTPOTEIVOUEVNG OUADAG YIa TN KAAUWN TOU QVTIKEINEVOU
TOU £pyou amd TTAEUpdg apiBuoU emIOTNUOVWY Kal €1I0IKOTATWV. INa va BswpnBei
ETMAPKNG N Ouada, TTPETTEI yIa TNV EKTTOVNON £KAOTNG KATNYOPIAC PEAETNG va
diatiBeTtar 10 €AAXIOTO OTTAITOUPEVO yIa Tnv KaAoupevn TA&n Ouvauik6e. H
aveTTapkig oTeAéxwon Babuoloyeital apvnTiKa.

e 0 BaBudég ouvoxng TNG TTPOTEIVOHEVNG OMAdAG, TTOU XAPAKTNPICETal OTrd TIG
OX£0€IG ouvePYaoiag (MOVIMEG | TTEPIOTACIAKEG) TWV OTEAEXWV TNG OMAdAG HE
TOUG UTTOWN®IOUG Kal TNV €KTOGN TTPONYOUUEVWVY CUVEPYACIWV PETAEU TWV HEAWV
™G ouddag. E@ooov xpnoipoTtroigital Kal agloTrolgital TEKuNpIwpéva amd Tov
dlaywvifouevo otV opdda PEAETNG OTEAEXIKO OUVAMIKO TTEpav Tou Pacikodu,
OnAadr Tou duvapikoU TToU KaTd BAon €TTOPKED yia TNV ekTTOvnon TNG MEAETNG,
AauBdvetar uéwn vyia v afiohdynon. Me Tov 6po aTeAEXIoKS duvauikd
vooUvTal Ta dTtopa Tou Olaywvi{OUEVOU, Ta OTToia aviKouv aTo Ouvauikd Tou
TTUXiou Kai he Tov 6po Bacikd oTeAexiakd duvauikd, To eAdxIOTo duvapiké avd
KaTnyopia, To oTroio ZnTeital aTmé Tn TPOKAPUEN '°.

e 0 BaBudg aroTEAECHUATIKOTNTAG TNG TTPOTEIVOPEVNG DOUNG TOU OpyavoypduUaTOS
yla TNV €KTTOVNON TNG HEAETNG,

e 0 PBaBudg amoteAeoaTIKOTNTAG TNG TTPOTEIVOUEVNG OUAdOG Kail 18IaiTEPA TOU
OUVTOVIOTH 0€ oxéon HE Ta TTPORAsTTOUEVA yI' AuTOUG KOBrKOoVTa ™ KAl OE OXEON
ME TTaAQIOTEPEG CUVEPYAOIEG GE QVTIOTOIXEG OCUMPBACEIG HEAETWV.

To utrokpiTipio Ba BabuoAoynBei pe Babudé U2B 1rou cuvioTtartal o€ aképaio apiBud amod
1 éwcg 100.

e mepimtwon mou n ‘EkBeon Oupddag MeAETng eival aiobntd peyaAltepn atmoéd 1O
TpoBAeTTOUEVO OTO Trponyoupevo dpBpo elAoyo pEyeBog, agloloyeitar poévo o
TTPORAETTOUEVOG AVWTATOG aPIBUOG OeAIDWV.
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H BaBuoAoyia U2 aT10 KPITAPIO QUTO TTPOKUTITEl WG:
U2 =40% U2A + 60% U2B

To kpitrpio Ba BaBuoAoynBei pe Babud U2 Tou cuviotatal e aképaio apiBud amd 1 €wg 100.
Mpoo@opég Tou Ba AdBouv aTo KPITAPIO AUTO BOBPO KATW TOU ...60... OTTOPPITITOVTOI WG
ATTAPADEKTEG.

H Baputnta Tou kpitnpiou 2 cival B2=20%.

Kpiripio 3° Texvikn¢ [1poo@opdc
Tvwon Twyv 181aiTEpWY OUVONKWY TOU TOTTOU EKTEAEONC TOU TTPOC UEAETN EpyoU

EidikéTepa Ba agloAoynBouv :

- O eviomIoNO6G €I0IKWVY N YEVIKWV TTPORANUATWY GTNV TTEPIOXH TOU £PYOU KAl O GUOXETIONOG
TOUG PE TO £pyo TTOU KaAoUVTal VO UAOTTOINOOUV dla TNG TTapoUong.

- H ouppetoxi peEAWV TNG ouddag PEAETNG TTOU TTPOTEIVEI O DIAYWVICOUEVOG, OE TTPONYOUUEVES
/Kal UTTO EKTEAEDON PEAETEG OXETIKEG OTNV TTEPIOXK TOU UTTOWN £pyou yia Aoyaplaoud Popéwv
TOU eUupUTEPOU ONUACIOU TOMEQ.

- H ouppetoxi peAwv NG ouddag PEAETNG TTOU TTPOTEIVEI O BlaywVICOUEVOG, OE TTPONYOUUEVES
N/kal utrd €KTEAEON MEAETEG — UTTNPECIEG OTNV TTEPIOXA TOU UTTOWN €PYou Yia Aoyapiacuo
PopEwv ToU eupUTEPOU dNUAGCIOU TOMEQ.

To kpitrpio Ba BaBuoAoynBei pe Babud U3 mou cuviotatal o€ aképalo apiBué amd 1 €wg 100.
[Mpooopég mou Ba AdBouv OTO KPITAPIO QUTO PaBUd KATW TOU ...60... QTTOPPITITOVTIAI WG
ATTAPADEKTEG.

H Baputnta Tou kpitnpiou 3 cival B3=20%.

2uvoAikn BaBuoAoyia Texvikng [1poo@opdc.
H ouvoAiki BaBuoAoyia NG Texvikig MNpoo@opds TPoKUTTTEl aTrd TOV TUTTO:
U T.M.= (U1*B1 + U2*B2 + U3*B3) / 0,75 > 60 *°

O1 TEXVIKEG TTPOCPOPEG BewpPOoUVTal TTAPADEKTEG EQOTOV:
a) ol BaBuoAoyieg oTa EMIPEPOUG KPITAPIA Eival HEYAAUTEPEG OTTO TIG EAAXIOTEG ATTAITOUHEVEG KOl

B) n otaBuicpévn BaBuoAoyia Toug KaTd Ta avwTéEPw utTepBaivel TIG 60 YOVADEG. »

H napoloa oupnAnpwon-Sisukpivion anoTeAei avanoonacTo THAHA THG

avTioToIXnG diaknpung.
O MNp/vog A.T.E. TEE

WWwWw.nhaevias.gr lewpyloc Mapkou

ME MoA. Mny. ue B' Bab.
EowTepikn Alavopn
. Xpov. Apxeio
K. A/vTr (email)
K. MNp/vo T.Z.E. (email)
. ®.M. (k. BaoiAeiou) (email)
K. MepTUpn (email)
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